



油菜花

海曙区石碇街道桥东小学304班
严敏睿(证号:1004492)
指导老师 陈薇



植物园之旅

镇海区实验小学408班
陈佳怡(证号1001485)
指导老师 边丽丹

在一个阳光明媚的日子里,我们和思思妹妹一家去植物园游玩。

到了植物园,我们先去看樱花。虽然樱花才刚刚盛开,但是风一吹,花瓣还是随风落下,像小女孩一样翩翩起舞。我小心翼翼地走着,怕踩到它们。走着走着,我们看到一棵盛开的樱花树,这棵樱花树的樱花有三朵花瓣的,也有四朵花瓣的。樱花由粉色的花瓣和黄色的花蕊组成,特别可爱。我看了介绍牌,它的名字叫做大渔樱。

赏完樱花,我们就去看植物园的新朋友——羊驼。羊驼身上毛茸茸的,真可爱。我拿着胡萝卜条,慢慢地走过去,三只羊驼过来抢我手里的胡萝卜条,吓得我把手一下子就缩了回来。在确认它们不会咬我之后,我把其中一只“骗”到一旁喂它。它的嘴不停咀嚼着,吃完以后向我眨着眼睛,仿佛在和我说:“再给我一条可以吗?”实在太可爱啦!中途我还故意逗它,一会把萝卜条拿在左边,当它来吃的时候,又快速移到右边,故意让它吃不到,真有趣!不一会,我手里的胡萝卜就被这个贪吃的家伙给吃完了,我伸手摸了摸它的毛,真舒服。

出了羊圈,我看到了妈妈说的矮脚马。看到很多小朋友都在骑它,我也想骑。我骑的是一匹白色的马。它的毛很长,大约有20厘米吧。我抓住马鞍,脚一蹬,一屁股就坐了上去。坐稳后我想:这匹马这么小,怎么背得动我呢?我还没缓过神来,马开始往前走了,走得慢而且很稳。骑马可真有趣啊!

快乐的时光总是过得很快,一转眼就到了下午,我们拖着疲惫的身子依依不舍地走出了植物园。



未来日记

北仑区岷山学校504班
张媛媛(证号1006338)
指导老师 赵怡

秋日赏菊

镇海区艺术实验小学403班
郑瀚(证号1001842)
指导老师 颜云

周日,植物园正举办秋日菊展。妈妈就带我去赏花。一进入展区,阵阵菊香扑鼻而来。

哇,菊花开了不少呢,它们姿态各异,一朵挨着一朵。白似雪,红似火,粉似霞,一片连着一片。看了介绍,我认识了很多品种,有波斯菊、万寿菊、日光菊、天鹅舞、墨菊等,色彩缤纷。

它们有的全开了,花瓣打开,金黄色的花蕊露了出来,就像一个香气弥漫的迷你小舞台;有的才展开两三片花瓣,探出小脑袋,打量着这个世界;还有的只是一个花骨朵儿,远远望去,就像一个个彩色的毛线球,近看,一个个鼓鼓的,仿佛里面有一个蠢蠢欲动的小娃娃,要迫不及待地钻出来。

渐渐地,我觉得自己也像是一朵菊花,在风中与其他花儿们一起摇摆。我任由飞虫在我的枝叶上休息,任由蜜蜂在我的小舞台上开演唱会。我悄悄地散发着迷人的香味,吸引着人们前来观赏。

过了好久,我才猛地想起,噢,我不是菊花,我是来看菊花的!

游舟山

镇海区实验小学507班
傅臻渲(证号1001533)
指导老师 汪丹青

舟山,一座滨海之城。走进这个小城,海的味道就扑面而来。

步入沙滩,海水的波涛声,深沉浑厚,伴着山上沙沙的绿叶作响,更是悦耳动听。金黄的沙子,多且细,舒服至极,踩上去,仿佛在按摩一般,浑身通畅。不时,海浪会带来一些礼物——海中的贝壳和珊瑚。玲珑小巧的贝壳,精致细密,纹路繁多。海的礼物,给予人的更是丰富的想象。

如果厌倦了看海,那就到海边的青草地上去歇息一会儿吧。坐在草坪上,抬头望向蓝天,大口呼吸新鲜的空气,心里的那一点点轻愁,便随着天空飘过的白云飞向远方,烦恼在此刻也就烟消云散了。

惬意的午后时光,拿把躺椅,在沙滩边看会儿书吧!让大自然的音乐在你耳旁萦绕,让轻柔的时光与你在纸间邂逅。乏了,就起来走走,细细品味这舟山之美。

夕阳西下,余晖洒在海面,轻轻地与它道个别,希望下次再会。

我的班主任李老师

宁波市孙文英小学503班
葛逸馨(证号1010825)
指导老师 李芸霞

中等身材,一头乌黑发亮的头发整齐地梳成低马尾,整个人充满活力,这就是我的班主任——李老师。

李老师圆圆的脸庞上洋溢着亲切的笑容,就是这张笑脸,给了我无数安慰、无数鼓励。但是,偶尔笑容也会消失:当我在课堂上走神的时候,李老师脸一沉,我就会马上醒悟过来,专心听讲;当我作业上的错误屡次订正不对的时候,望着李老师严肃的表情,我羞愧得恨不得找个地洞钻进去。

整张脸上最有神的就是那双灵动的眼睛,它藏在一副红色的镜框后,笑起来会弯成一轮小弯月。李老师的眼睛好像有着过目不忘的本领,就算不拿书本,她也能准确无误地说出各个知识点。当讲到某一处重要的概念,她能丝毫不差地告诉我们在第几页第几行。

挺拔的鼻子下面是一张甜甜的嘴巴,这张嘴幽默风趣,给我们上了一堂堂生动的课,告诉了我们许多为人处世的道理。有的同学常常把“危”字写错,李老师告诉我们:“你们看,这上面是不是有一把刀啊,就像你们站在刀下,它随时可能掉下来,这还不危险吗?”

还有一次,有同学上课的时候开小差,李老师说:“你要是一直盯着树看,树都要被你盯出洞来了!”她用生动的例子让我们牢记错误点,又用幽默轻松的语言让我们改正错误。

李老师的手不太细嫩,但这双手,能写出比印刷体还漂亮的字;这双手,在我们跌倒时,把我们扶起来;这双手,在我们流泪时,帮我们擦干;这双手,批改了无数作业,书写了无数的粉笔字。

这就是我们的李老师,一位知识丰富、风趣幽默又乐观向上的好老师!

一校桂花

海曙外国语学校403班
杨轶祺(证号1002074)
指导老师 方志英

金秋,桂花树开花了。校园的河塘边、广场上、教学楼旁,都是一片金黄,阵阵芳香。

一校园的桂花都约在十月,谁也不赶早,谁也不晚到。金黄的、橘红的,挨挨挤挤,满枝满树地开了。饱满润泽的花瓣中,一簇簇的黄蕊在风中不停招摇着。

在草丛中捡桂花的同学们再也忍不住了,摘了一朵又一朵,直到满衣襟、满手为止。他们心里装着喜盈盈的满足。这时候,连风的旋儿都香气扑鼻,整个校园都浸在香海中了。

桂花不仅香气迷人,而且姿态妖娆。十里飘香的金桂,一簇一簇的,好像在一起玩着各种各样的游戏。红彤彤的丹桂就像一个个害羞的、可爱的小女孩。淡黄的银桂们从枝头跳下,在自己的舞台上翩翩起舞。有的像一只只美丽动人的蝴蝶;有的像一只只惊慌失措的小虫子;有的像一对小情侣或一群结伴而行的朋友,聚在一起谈天说地论着家常。

十月,是桂花飘香的季节,也是校园孩子们的季节。

抓娃娃

北仑区岷山学校403班
潘薪宇(证号1019121)

十一小长假,同学们有的跟着爸爸妈妈一起去游山玩水,有的一起去参观名胜古迹,还有的回老家陪伴长辈。而我只想到娃娃机前大展身手。

银泰四楼有好多家娃娃机,里面摆放着各种各样的娃娃,有小兔子、kitty猫、白天鹅……看得我眼花缭乱,真想伸出手臂把它们全部揽入怀中。妹妹帮我选了白天鹅娃娃机,我投进两个币,游戏便开始了。我左手扶着操纵杆,不停地调整方向,当爪子正对准白天鹅的身体时,右手迅速按下,娃娃机里的爪子缓缓下降,抓住了白天鹅。我心里一阵狂喜,爪子抓着白天鹅往上升,我的心也跟着往上升,都快到嗓子眼儿了。突然爪子一松,白天鹅又落到了原地,我懊恼得直跺脚。第二次、第三次我都没抓到,但我一点儿不灰心,又换了一台机器,里面装的是kitty猫。

游戏继续。操纵杆随着我的动作变换位置,抓到了kitty猫的头,爪子慢慢往上升,转弯,掉落。哇!我终于抓到了!我成功了!我蹲下来紧紧地抱住了kitty猫。

这时,爸爸调皮地抢过了kitty猫,拿在胸前,喵声喵气地对我们每个人说:“国庆节快乐!”逗得我们哈哈大笑。

《寻梦环游记》

观后感

海曙区鄞江镇中心小学401班
张莘妍(证号1007912)
指导老师 何益红

一个热爱音乐的小男孩,一位差点消失的音乐家,一群讨厌音乐的家人,他们组成了我脑海里的一部电影——《寻梦环游记》。

这部电影主要讲述的是:米格的家人很讨厌音乐,可米格很喜欢,他还认为,他的高祖父就是那位歌神,并想成为像他一样的人。家人都反对他,但他坚持自己的梦想,即使家人砸坏了吉他。后来他去了亡灵世界,不仅在那里参加了表演,还知道了自己的高祖父并不是歌神,他是被歌神毒死,才到了亡灵世界。米格和在亡灵世界的家人们齐心协力,救了自己的高祖父,最终回到了人类世界。

在这部电影中,我学到了:做人要诚实,不能说谎,否则下次别人可能就不会相信你了。歌神因为在人间毒死了米格的高祖父,但又不承认,所以到了亡灵世界,米格的高祖父怎么也不肯原谅他。我还学到了,只要齐心协力,再难的事也能做成。就举一个我们身边的例子吧,同学们分小组做数学题。第一组的其余四个人一点也不动脑筋,只让一个小朋友做,可是那个小朋友苦思冥想,也没想出答案;第二小组呢,他们每个人都贡献一点思路,最终由一个同学汇总起来,就得出了答案。看,团结的力量强大吧!

从现在开始,我们要向电影中的米格学习:从小树立志向,并为自己的理想而努力奋斗。